



冒充砂石料生意中介，诈骗18万余元

该男子已被菏泽开发区警方依法执行逮捕

本报菏泽9月24日讯(记者

李德领 通讯员 李增强) 菏泽开发区男子刘某挥霍无度,无正当职业和经济来源就动起了“歪心思”,冒充砂石料生意中介实施诈骗,以高于市场价为诱饵欺骗砂石料业主供货,在搅拌站买家处结算货款后编造理由不支付给砂石料业主,诈骗周边济宁市、濮阳市多位砂石料业主18万余元,该男子已被菏泽开发区警方抓获并依法执行逮捕。近日,多位业主将一面锦旗送到济南路派出所对办案民警表示感谢。

7月19日,济南路派出所接到多名经营砂石料业主报案称遭遇诈骗。据报案人白先生介绍,他是济宁市汶上县人做砂石料生意,6月份时在一个砂石料交流群里看到刘某发布的求购信息,由于求购价格明显高出市场价“感觉生意可以做”,便和刘某联系,按照其提供的搅拌站地址送了7车砂石料,价值8万余元。

然而,当白先生催要货款时,刘某却找各种理由拖延,后来甚至联系不上了。白先生“感觉不对劲”,便到搅拌站询问,得知货款



已被刘某“弄走了”。和白先生有同样遭遇的还有河南省濮阳市的刘先生。今年3月份,刘先生在一个砂石料供货交流群里结识了刘某,被刘某给出的价格诱惑也落入了圈套,被骗走18车砂石料货款5万余元。

接到报警后,菏泽开发区警方高度重视,多警种合成作战展开案件侦破工作。经过连续多日摸排走访掌握了刘某行踪,于7月

29日19时许将其抓获归案。刘某对其诈骗犯罪事实供认不讳。

据民警调查和刘某交代,其第一次尝到诈骗“甜头”是在去年6月份,他以高于市场价为诱饵骗取在菏泽从事砂石料生意的周先生信任,诈骗其1万余元。此后一年多时间里,刘某故技重施诈骗多人合计18万余元。

目前,刘某已被菏泽开发区警方依法执行逮捕。

全国硕士研究生招生考试 将于10月10日至31日报名

本报菏泽9月24日讯(记者 李德领) 24日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市教育考试中心获悉,全国硕士研究生招生考试将于10月10日至31日报名。

据悉,菏泽报考点接受菏泽学院和齐鲁工业大学菏泽校区的全日制应届本科毕业生报考,接受户籍或工作单位在菏泽市的全日制高校往届毕业生、成人高校毕业生(全脱产学习的考生在成

人高校所在地报考点报考,业余学习的考生在户籍或工作单位所在地报考点报考)、自学考试和网络教育本科生报考。户籍、工作单位不在菏泽市的,请回户籍、工作单位所在地报考点报名。在人事代理机构档案托管,但工作和户籍均不在菏泽市的考生,请回户籍或工作地报考。

菏泽学院和齐鲁工业大学菏泽校区的全日制应届本科毕业

生,需提交身份证件、学生证。全日制成人高校应届本科毕业生,需提交户口簿、身份证件、学生证(学生证丢失的,须由相关高校开具带照片的学籍证明)。在录取当年9月1日前可取得国家承认本科毕业证书的自学考试和网络教育应届本科毕业生,需提交户口簿(含“常住人口登记卡索引表”和本人“常住人口登记卡”)、身份证件、相关考试合格证。

班级教育工作要点

山东省菏泽市牡丹区李村镇中心小学 张婷

时光飞逝,光阴荏苒,不知不觉我已从菏泽师范毕业26个年头。这些年,我一直从事农村基层的教育工作,担任班主任。回顾这些年在教学过程中遇到的种种问题,今提笔写下教学感悟与体会,与大家共勉。

一、维持课堂纪律是重中之重

良好的课堂纪律是教师进行课堂教学的重要保证。没有好的纪律,任凭老师讲的天花乱坠,学生也听不进去,达不到一个好的教学效果。常言道:一个人,说得多,必将做的少;反之,做得多,必将说的少。

所以我一向以“严师”的身份出现在每一个同学面前,每带一个班都严抓纪律,与学生约法三章,并在课堂上严格执行,切实提高课堂效率。

因此,我所执教的班级纪律都很好,教学效果也很明显,在量化评比教学质量检测中都能遥遥领先。

二、关爱留守儿童,专注特困生

留守儿童是农村一个特殊的群体,由于父母不在身边,亲属疏于管理,不利于孩子良好生活习惯的养成,因此此类儿童在校的学习态度欠佳,纪律散漫,也对班级学风造成了一定程度的影响。针对这种情况,我采取定期家访的形式,课后找他们谈心,了解他们的真实想法,与他们做朋友。久而久之,他们的心结打开了,对我也敞开心扉、无话不谈,同时学习的积极性有了很大提高。看到孩子们能够快乐的生活并学习,我感到非常欣慰。

三、公平对待每一位学生,做他们的良师益友

学生由于个体的差异,学习程度也参差不齐,但每个学生都希望得到老师的关心、鼓励、支持和爱护。这就要求我们为人师表,要公平对待每一位学生,做他们的良师益友。特别是对于特困生,老师更要拿出爱心与耐心,寻找他们的闪光点。不失时机地引导教育,让他们树立自信,不断进步。

四、让学生团结友爱,互帮互助

世上没有完美的个人,只有优秀的团队。在教育教学中,我一直秉承这种理念,注重学生团

队意识的形成。“尺有所短,寸有所长”,如在排位的时候,我会在尊重学生意愿的情况下,采取“一帮一”的模式,取长补短,让优等生和学困生形成互帮互助的合作小组,使不同层次的学生都能提高。我始终秉持“三人行必有我师”的思想,不让一个人掉队,也不让一个人有自卑感,全班拧成一股绳,形成一个团结向上的班风。

五、家校共育,共促成长

家庭是学生成长的温馨港湾,家庭教育是学校教育的基础,是与学校互为补充的重要途径。良好的家庭氛围有利于孩子的成长,因此,我十分注重与家长的沟通,让他们了解学情。全面分析孩子目前的生活、学习情况,帮助孩子重拾信心,愉快的学习,愉快的生活,共同努力将孩子们培养成德智体美劳全面发展的好学生。

教书育人,以身作则是我的教学原则。平凡的岗位,不平凡的责任,希望我们都能在平凡中创造出不平凡的价值!

省武术散打锦标赛 菏泽摘得12金

本报菏泽9月24日讯(记者

李德领) 近日,2020年山东省武术散打锦标赛在济南市群众健身服务中心体育馆(莱芜区)隆重举行,菏泽市共宋江武术学校、曹州武术学校、市体校三支代表队参赛,菏泽市运动员共获得12金11银16铜的好成绩。

本次比赛共有来自全省十六地市的20支代表队703名运动员参赛,比赛共分为甲组、乙组两个组别,并按重量级总共分为33个级别,其中各组别前

八名颁发成绩证书,前三名颁发金银铜牌。赛场上,来自全省各地的“武林高手”纷纷各展身手,拳来脚往,攻守转换之间表现十分精彩。

菏泽市三支代表队均取得优异成绩,共荣获12金11银16铜的优异成绩,其中曹州武术学校代表队共获得7金5银9铜、宋江武校代表队共获得4金5银4铜、市体校代表队共获得1金1银3铜。菏泽市三支代表队均获得“体育道德风尚奖”,有多名运动员获得“优秀运动员”。

练教官,带精兵,巨野公安开展警务实战小教官培训活动

本报讯(通讯员 马丽娜

翟纯雪) 为全面推进“一所一队一教官”常态化岗位练兵模式,提升全局警务实战技能教官的业务能力和水平,9月21日上午,巨野县公安局警务实战小教官培训班开班仪式在县公安局十楼会议室举行,拉开了“警务实战小教官培训”的序幕。

仪式结束后,按照培训计划,小教官们在巨野县人民广场进行了为期三天的实战培

训。此次培训,采取理论讲解、现场演示和教学互练相结合的方式,有针对性的开展训练。全体参训小教官认真按照培训课程要求,进行了队列礼仪、110接处警、巡逻盘查、抓捕控制、车辆查控及各类警用装备使用技能等科目培训。培训过程中,授课教官全力教授、认真负责,全体参训小教官严守纪律、刻苦训练,基础动作规范,充分展现了巨野公安小教官的优良作风。

巨野开展 节前特种设备安全大检查



本报巨野9月24日讯(记者

李德领 通讯员 张允盛
王兆民) 中秋、国庆节即将来临,为确保节日期间特种设备安全,巨野县市场监管局开展中秋国庆节前特种设备安全大检查。

据悉,此次安全大检查主要内容是对人群密集的公共场所、酒店、医院、大型商超、游乐场等开展特种设备安全检查。在督促企业做好节前安全自查自改的基础上,县政府安委会组织多部门联合检查,聘请第三方技术专家深度检查、排查风险隐患。督促企业落实安全管理制度,完善应急救援预案。

加大对监察力度确保电梯安全。及时组织人员对辖区内主要大型商场和住宅小区进行了专项检查,并在佳和超市开展了大型的电梯应急救援演练和电梯安全知识宣传。截至目前,该局共出动执法人员1560人次,检查特种设备使用单位287家,检查特种设备608台(套),排查各类隐患133处,立即整改的98处,下达限期整改指令书35份,并正在对其进行监督整改。

点监控的特种设备督促使用单位落实安全主体责任,并落实隐患整改措施和整改责任,对未严格按照要求落实安全责任制、未严格遵守相关操作规程的使用单位进行安全教育,并责令其限期整改,确保特种设备安全运行。

加大监察力度确保电梯安全。及时组织人员对辖区内主要大型商场和住宅小区进行了专项检查,并在佳和超市开展了大型的电梯应急救援演练和电梯安全知识宣传。

截至目前,该局共出动执法人员1560人次,检查特种设备使用单位287家,检查特种设备608台(套),排查各类隐患133处,立即整改的98处,下达限期整改指令书35份,并正在对其进行监督整改。